



МОСКВА, 26 мар - РИА Новости. Обращение Владимира Путина к россиянам оказалось очень своевременным для миллионов россиян и может вселить уверенность в людях, при этом президент РФ сформулировал в нем "российскую модель реагирования на коронавирусный кризис", заявил в четверг РИА Новости председатель Духовного собрания мусульман России муфтий Альбир Крганов. "Когда стало известно об обращении президента к нации, думаю, у каждого из нас была легкая тревога и волнение. Президентское обращение оказалось очень своевременным для миллионов россиян, которые находились в подвешенном состоянии из-за разнящейся информации о вирусе. Люди медленно, но верно погружались в неясную панику, яркими картинками описывались события за рубежом", - сказал Крганов.

По его мнению, Путин "смог успокоить всех, кому было важно понимать, что нас ждет в будущем".

"Мы понимаем, что ситуация сейчас непростая; с огромной скоростью и в большом количестве в интернете, в социальных сетях и мессенджерах распространяются различные фейки и слухи, и крайне важно, что к народу обращается напрямую президент с достоверной информацией. Спокойно и рассудительно. Развенчивая все домыслы и мифы, определяя вектор движения на ближайшее время", - сказал муфтий.

Он отметил, что "фактически президент своим обращением сформулировал российскую модель реагирования на коронавирусный кризис, которая не похожа ни на азиатскую, ни на европейскую модели".

"В своем обращении к гражданам России президент страны призвал работать профессионально, сплоченно, организованно и на опережение, придерживаясь главного приоритета - жизнь и здоровье людей. Это один из главных тезисов, который прозвучал для всего населения, независимо от его национальности и вероисповедания", - считает мусульманский деятель.

Крганов, в частности, обратил внимание на то, что в своем обращении Путин предложил ряд действенных социально-экономических мер: по поддержке и защите граждан, по социальным пособиям и льготам для различных групп населения, меры по поддержке малого и среднего бизнеса.

"Хочу также отметить, что выступление Владимира Путина очень логично продолжает его линию, намеченную ранее в послании президента Федеральному Собранию, а также майских указах. Все предложенные меры прозвучали вполне четко, выверено и конкретно", - заключил собеседник агентства.